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1下列四项中，不属于投资体制三要素的是（ ） A 投资主体

的决策层次与结构 B 投资项目 C 投资运行机制 D 投资领域内

各经济实体之间的关系 2 按我国投资管理机制的改革目标，

对投资活动发挥调节作用的是 A投资者 B 政府 C 项目法人 D

市场 3 正式成立项目法人的时间是（） A 在项目建议书提出

之前 B 在项目建议书批准之后 C 在可行性研究完成之后 D 在

可行性并报告被批准之后 4 BOT在国际上被认为是一种（）

A建设方式 B融资方式 C合同方式 D资金使用方式 5资金成本

的确切含义是（） A资金的成本 B融资的成本 C使用资金的代

价 D 筹集和使用资金的代价 6 某公司发行股票票面额按正常

市价计算为150万元，筹集费率为5%，资金年利率为10%，则

其资金成本为（） A16万元 B15.8万元 C14.2万元 D13.4万元 7

某企业向银行借款1000万元，其年利率为4%，如按季度计息

，则第三年未应偿还本利和累积为（）万元 A 3813 B 3381 C

3138 D 1383 8资金的时间价值是指（） A同等单位货币其现实

价值高以未来价值的增量 B至今在生产和流通过程中随着时

间推移而产生的增值 C资金由实践创造的利润和利息 D资金

按复利率方式计算的增值 9某项目预计年收入3000万元，年总

成本1500万元，年销售税金及附加为500万元，总投资4000万

元，该项目的投资利润率为（） A 20% B 25% C 30% D 40% 10

在方案必须按时，按照净现值与内部收益率指标计算得出的

结论矛盾时我们应该采用（）最大准则作为方案的决策依据



。 A内部收益率 B净现值 C净现值率 D投资收益率 11某企业年

初从银行贷款100万元，年利率为12%，还款方式为每年年末

等额偿还，共五年，则每年年末还款额为（） A20.45 B32.46

C 27.7 D 35.52 12某投资方案初始投资2000万元，寿命期为5年

。在寿命期内每年收益为900万元，年经营费用为300万元，

若基准收益率为10%，则该投资方案不考虑所得税的净现值

为（）万元 A 185.23 B 174.47 C 746.83 D 1411.71 13某人预计5年

后需要一笔5万元资金，现在市场上正在发售期限为5年的电

力建设债卷，年利率为10%，一年计息两次，则他现在应该

购买（）元建设债卷，才能保证5年后获得5万元的资金 （P/F

，5%，10）=0.614 （P/F，10%.5）=0.621，（P/F，11%，5

）=0.539 A 31.050 B 30.700 C 33.333 D 39.200 14 决策树是直接应

用（）的一种方法 A盈亏平衡分析 B敏感性分析 C概率分析 D

产品寿命周期成本 15价值成本中的总成本是指（） A生产成

本 B 使用成本 C 使用和维修 D产品寿命周期成本 16 下面关于

价值系数的论述正确的是（） A价值系数越大，说明该零件

的重要性越大 B 价值系数越小，说明该零件实现的功能水平

越低 C价值系数的大小，反映了零件单位费用所实现的功能

水平的高低 D价值系数越小，该零件的成本费用越高 100Test 
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